

コープ メイクシリーズ包材をFSC®認証紙に変更 年間1.6tのプラスチックを削減

~コープ メイクシリーズの15品について9月から順次切り替え~

日本生活協同組合連合会

日本生活協同組合連合会(略称:日本生協連、代表理事会長:土屋敏夫)は、コープ商品のプラスチック削減の取り組みの一環としてコープ メイクシリーズの15品の外装をプラスチックから紙製へ9月※より順次変更します。この取り組みによって、年間1.6tのプラスチック削減を見込んでいます(22年度実績比)。

※一部商品は8月後半より順次切り替え



コープ メイクシリーズとは、ナチュラルな透明感のある肌に仕上がるベースメイクや、普段の生活に使いやすい、 色とりどりのカラーメイクなど、組合員の声から生まれた、ベーシックなメイクアップ化粧品シリーズです。

日本生協連は、2021年5月に「コープ商品の2030年目標」を設定し、2030年までに容器包材のプラスチックを2016年対比25%削減すること、再生・植物由来素材プラスチックの使用率を合計で50%以上とすることを掲げています。

今回の、コープ メイクシリーズ包材のFSC®認証紙への変更はこの取り組みの一環として実施します。日本生協連は、今後も環境に配慮したコープ商品の開発に積極的に取り組み、環境負荷低減に努めてまいります。

※ご参考: 2021年5月19日発表 日本生協連、「生協の2030環境・サステナビリティ政策」に合わせ「コープ商品の2030年目標」を設定(https://jccu.coop/info/newsrelease/2021/20210519_02.html)

対象商品ラインアップ

● チューブ類

CO・OP スキンケアBBクリームB ナチュラル系 30g

CO・OP スキンケアBBクリームB オークル系 30g

CO・OP しっかりメイク B B クリーム B ナチュラル系 3 O g

CO・OP しっかりメイク B B クリーム B オークル系 3 0 g

CO・OP UVベースクリームD 3 0 g

CO・OP メイクアップベースUV A くすみカバーナチュラル 3 O g

CO・OP メイクアップベースUV A 赤みカバーグリーン 3 0 g

● ボトル類

CO・OP UVリキッドファンデーションD ライトナチュラル30g

CO・OP UVリキッドファンデーションD ナチュラル 30g

CO・OP さらさらキープベースUV A 30 g

● リップカラー

 CO・OP リップカラーB
 0 1 レッドベージュ 4 g

 CO・OP リップカラーB
 0 2 マイルドローズ 4 g

 CO・OP リップカラーB
 0 5 メルティベージュ 4 g

● ケース類

CO・OP UVパウダーファンデーション 専用ケースA 1個 CO・OP プレストパウダー 専用ケースC 1個

> **くお問い合わせ先>** 日本生協連広報部

TEL: 03-5778-8106